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Stadtrat der Stadt Chemnitz

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN Datum
Unser Zeichen

Herr Bernhard Herrmann Durchwahl
Markt 1 Auskunft erteilt
09111 Chemnitz Zimmer
Ihr Zeichen

lhr Schreiben vom

E-Mail

Ihre Ratsanfrage Nr. RA-104/2015 — Freizeitsportein  richtungen

Sehr geehrter Herr Herrmann,

Ihre Anfrage vom 12.02.2015 méchte ich wie folgt beantworten:
zu 1.

CHEMNITZ
STADT DER
MODERNE

Annaberger Stral3e 89
09120 Chemnitz

25.02.2015
67.02.01
0371/488-6787
Frau Schumann
043 Altbau
RA-104/2015
12.02.2015

Wo stehen in Chemnitz offentliche Bolzplatze zur Ve  rflgung um in der Freizeit Fu3ball zu

spielen?

In Chemnitz konnen Kinder, Jugendliche und Erwachsene auf 25 Bolzplatzen FuRball spielen.

Standorte siehe Anlage.

ZU 2.:

Wo stehen in Chemnitz 6ffentliche Platze zur Verfilg  ung, auf denen Basketball in der Frei-

zeit gespielt werden kann?

Auf 20 offentlichen Spiel- und Freizeitanlagen kann Basketball gespielt werden. Standorte siehe

Anlage.

Zu 3.:

Welche weiteren Sportarten werden durch ahnliche 6f  fentliche Anlagen ermdglicht?

Volleyball kann an 4 Standorten gespielt werden.

Stadtteil Altendorf - FlemmingstralRe/Seitental

Stadstteil Kleinolbersdorf/Altenhain - Goethering

Stadtteil SchloRchemnitz - Park Chemnitzaue

Stadtteil Schonau - Stelzendorfer Stral3e neben Briicke

Outdoor-Fitnessgeréate befinden sich auf folgenden Freizeitanlagen:

Stadtteil Markersdorf - Arno-Schreiter-Stral3e
Stadtteil Sonnenberg - Bunte Garten/ Martinstral3e

- ForststralRe/Zeisigwald
Stadtteil Schlof3chemnitz - Uferpark

Mit freundlichen GriiRen

Miko Runkel

Burgermeister Anlage — Ubersicht zu Bolz- und Basketballplatzen
Telefon 0371 488-1961/-1962 Erreichbarkeit lhr direkter Kontakt

Fax 0371 488-1996 StraBenbahn Linie 5, 6, 522 zur Stadtverwaltung:

E-Mail d6@stadt-chemnitz.de Haltestelle: Behdrdenrufnummer 115

Internet  www.chemnitz.de TreffurthstraBe Mo - Fr 08:00 — 18:00 Uhr



